

Находкинский Трубочный

2 октября
2001 года,
ВТОРНИК
№ 145 (9906)
e-mail: nr@nhk.infosys.ru



По закону морского братства

РЫБАКИ траулера-моторильщика «Мраморный» (ОАО «Находкинская БАМР») оказали помощь пятерым членам экипажа мотобота, терпящего бедствие в 30 милях от Петропавловска-Камчатского.

Из-за поломки двигателя мотобота РУМ-4196, принадлежащий одному из камчатских частных предприятий, дрейфовал шесть суток. И вот на счастье рыбаков мимо них проходил РТМ «Мраморный». Бамровцы с борта заметили терпящих бедствие и немедленно поспешили на помощь. Подняли их на борт, согрели и накормили, а неисправный мотобот взяли на буксир. Потом связались с береговой станцией «Восход» и, после переговоров, пересадили камчатцев на судно, идущее в Петропавловск.

Медаль - рыбаку

УКАЗОМ президента России Владимира Путина медалью «За спасение погибающих» награжден капитан-директор РТМС «Аэронавт» Андрей Николаевич Бизняков.

Траулер принадлежит Дальневосточной рыболовной компании. Экипаж, который возглавляет Андрей Бизняков, в ноябре

прошлого года предпринял решительные действия при спасении моряков тонущего теплохода «Рязань» (ДВМП). Прикрывая бортом своего корабля спасательные плоты с «рязанцами» от сильного ветра и больших волн, рыбаки «Аэронавта» оказали помощь 18 человекам.
Елена СТАСИНСКАЯ.

СТР проходят модернизацию

В ОКТЯБРЕ текущего года на НСРЗ планируется завершить переоборудование судов: СТР «Калыгирь» и «Комарово».

После заводской реконструкции СТР «Калыгирь» сможет вести переработку выловленных морепродуктов в мини-цехе, установленном на главной палубе, и замораживать их в трюме, где поддерживается температура до 30°. Таким образом, СТР «Калыгирь» станет полностью автономным рыболовецким судном, способным замораживать в сутки до 24 т. рыбы. Расширенный трюм вмещает 270 тонн мороженой продукции.

На СТР «Комарово» установлено выборочное устройство для подъема ловушек с трубачом, оборудован цех для переработки и заморозки продукции с последующей упаковкой и укладкой в морозильный трюм.

Модернизация малого рыболовецкого флота дает возможность автономно перерабатывать морепродукты, сокращать сроки реализации товара и уве-

личивать окупаемость продукции.

Находкинский судоремонтный завод имеет опыт и возможности для усовершенствования судов типа СТР под лов краба, трубача с установкой ловушек, криветок специального траля и других ценных пород морепродуктов под заказ судовладельца, а также для разделки рыбопродукции с выборкой икры. Эти возможности выглядят очень привлекательными для владельцев небольшого флота. Эффективность, выгода и оперативность — это основные показатели модернизации малых рыболовецких траулеров.
Людмила ДЕМЬЯНЕНКО.

ЦЕНЫ

Сезонное изменение

ПО ИНФОРМАЦИИ городского отдела статистики о недельном изменении цен на потребительском рынке Находки, в предпоследнюю неделю сентября не произошло никаких изменений цен, если не считать сезонного снижения по овощам.

На 17,4 процента подешевел картофель. И сегодня его можно купить за семь рублей 23 копейки за килограмм. На 13,5 процента снизилась цена капусты и моркови. Подорожали свежие огурцы и стали стоить двенадцать рублей 17 копеек, когда в середине сентября их средняя цена была чуть больше десяти рублей.

Владимир БОРИСОВ.

ФУТБОЛ - 2001

В огне атак

МАТЧ чемпионата страны по футболу во Владивостоке между «Лучом» и «Океаном» принес ничейный результат. Весомость принципиального поединка удваивалась ввиду того, что в нем определялась команда-лидер Приморья 2001 года.

В этом матче гости, казалось, балансировали на грани поражения после энергичных непрерывных атак «Луча». На 8-й минуте метров с 35 Куркин и Гарин разыграли штрафной удар, когда мяч прямолинейно был послан в стенку обороны. На 12-й минуте после штрафного удара на передней линии штрафной в жесткой борьбе был сбит кто-то из гостей и его на носилках вынесли с поля. Хозяева не церемонились в игре с соперниками, и арбитр А.Сизых постоянно назначал штрафные удары с позиций, угрожающих воротам находкинцев. В очередной атаке Гарин дальним ударом послал мяч во вратаря Кузнецова. В другом игровом эпизоде Кузнецов перехватил опасный верховой навес мяча — после углового удара. Очередная атака хозяев из глубины завершилась стремительным проходом и ударом Мельника мимо штанги. Однажды Гарин, Куркин и Перминов искусно запутали нашу оборону, но на сильный удар вовремя бросился вперед Кузнецов и отбил мяч. После очередной фланговой верховой передачи в штрафной площади Мельник упустил мяч за лицевую линию.

Затем на пять минут игра застопорилась в центре поля. Но последовал очередной атакующий взрыв «Луча», после чего верховой мяч отразил Кузнецов. На 33-й минуте после навеса мяча с фланга Попов отправил мяч мимо правой штанги. На 36-й после удара Куркина метров с 40 мяч пролетел над крестовиной ворот. Затем после розыгрыша мяча в центре поля последовал удар Мельника над левой крестовиной. На 40-й минуте последовало столкновение игроков в борьбе, и после выполнения штрафного удара Гариным мяч пролетел, чиркнув по перекладине и сетке.

И второй тайм лучевцы провели в таком же атакующем духе, но устали, в их действиях уже не было прежней уверенности, стремительности и внезапности. Этим воспользовались гости и провели несколько таких быстрых и изящных атак, что едва не испортили всему спортивному Владивостоку хорошее настроение до конца года.

В итоге в матче запомнились как минимум два десятка сильных и смачных ударов хозяев, из которых трижды лучевцы били в упор дуплетом, когда ворота «грудью» защитил Кузнецов. Похвально позиционно и персонально действовали защитники гостей. Удача отвернулась от нападающих «Луча». Все это и определило нулевой итог этого интересного боевого матча. В целом «Океан» заслужил высокой оценки за проявленный характер, высокий моральный дух и коллективизм, чего команде явно не хватало в последние два месяца. Но закономерность ли это или просто удача, стечение обстоятельств, ответ мы получим в предстоящем матче «Океана» с чемпионами — армейцами Хабаровска в Находке.

Анатолий ЦВЫХ.



10 лет! ПРИГЛАШАЕМ НА ЮБИЛЕЙ

Евангельско-Христианская Пресвитерианская церковь приглашает жителей нашего города на празднование 10-летия со дня своего основания. Праздничные богослужения пройдут 6 октября 2001 года в 18 часов и 7 октября в 10 часов утра в здании церкви по адресу: Кольцевая, 1а (район Ленинской). Благодарим Господа за создание нашей церкви, за то, что Он хранил нас, благодарим нашего мэра и руководителей организаций, жителей нашего города за помощь и поддержку в строительстве и в решении многих трудностей. «Дом мой домом молитвы наречется для всех народов» (от Марка 11:17).

Пастор церкви Пак КВАН-БЭ Даниил.

В Почему Вашей компании выгодно открыть счет в «ВостокБизнесБанке»

... только нам доверяют свои
счета Российские железные дороги
(высшая категория надежности) ????

... только наши клиенты оперативно
работают со счетами МПС
(максимальная скорость платежей)

... только нашим клиентам предлагаем все
виды кредитования и гибкий подход к тарифам
(полная универсальность)

«ВостокБизнесБанк»

генеральная лицензия ЦБ России № 1342
от 25/03/99 на все виды финансовой деятельности
Находкинский пр., 10, т. 64-62-62, 64-63-63.



РЕФОРМЫ И ПОСЛЕДСТВИЯ

-Александр Дмитриевич, прежде чем перейти к разговору о прошедшем собрании, я позволю себе напомнить об аналогичном заседании в Москве, состоявшемся в сентябре 1997 года. Тогда участники СОРОССа обсуждали тоже Концепцию государственной транспортной политики, меры по ее реализации и последствия для судоходных ком-

сторонними наблюдателями. В данной ситуации, на мой взгляд, многократно возрастает роль СОРОССа. Союзу необходимо настойчиво и последовательно бороться за права судоходных компаний, за неукоснительное соблюдение законодательства в регионах. Взять ту же проблему неуправляемо-

шая бесконтрольность за реализацией нормативных документов. Иными словами – вакханалия.

Так заволокотить банальную вещь – обмен документов – могут только у нас. - А в связи с чем возникла необходимость обмена?

- Это требование Международной конвенции о подготовке и дипломирова-

народной конвенции. Чиновники на местах довели простейшую процедуру до абсурда, не лишеного, однако, смысла. Обмен дипломов сопровождается обилием никому не нужных аттестаций, курсов, экзаменов. За все это моряк расплачивается, естественно, из собственного кармана, расплачивается с

ОБ ИГОЛЬНОМ УШКЕ И СЫТОМ БРЮШКЕ

ОБЩЕЕ собрание Союза российских судовладельцев во Владивостоке обсудило ход реализации Концепции судоходной политики РФ, одобренной правительством России в июне прошлого года. Тон разговору задал вице-президент СОРОССа, генеральный директор ОАО «Приморское морское пароходство» Александр КИРИЛИЧЕВ. С ним беседа корреспондента Галины Щербаченко.

паний России. И каковы же последствия?

-По-моему, они не нуждаются в особых комментариях. Россия в скором времени может лишиться флота. Принимаемые правительством страны документы, хороши они или плохи, в основе своей не исполняются. Вспомним программу «Возрождение торгового флота России», которая оказалась пустой декларацией.

И вот очередная Морская доктрина Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденная президентом страны. Объемный документ, в котором довольно пространно изложены принципы и задачи национальной морской политики. В общих чертах прописаны и задачи регионов, в том числе Тихоокеанского. Но я не стал бы сейчас заострять внимание на качестве самого документа. Это тема отдельного разговора.

Сегодня меня больше занимает вопрос, что происходит в регионах при попустительстве центра?

Давайте вспомним историю. С чего начиналась наша морская держава? С бессмертной фразы государя Петра Великого: «Российскому флоту быть!» и его железной воли. А спустя 300 лет мы все чаще вопрошаем: быть или не быть российскому флоту?

Несмотря на множество принимаемых бумаг, судовладельцы по-прежнему не видят перспектив развития отрасли и работы флота на российском рынке. Наша национальная беда - мы привыкли плакаться. Кто-то нам чего-то не додал, не приготовил. Постоянно киваем в сторону Минтранса, Службы морского флота. Да, они обязаны контролировать соблюдение принципов судоходной политики, отстаивать тарифы и многое другое. Но ведь и мы не должны быть

го роста портовых сборов.

Сколько было обращений и просьб судовладельцев в Минтранс взять под контроль стоимость портовых услуг и навести правовой порядок! Но цена продолжает расти. К примеру, стоимость буксира в Магаданском порту превышает фрахтовую ставку швартуемого им танкера «Партизанск» в два раза. И когда глава местной администрации Магадана начинает сетовать на то, что у него дорогое топливо, то я вправе задать ему вопрос, а кто в этом виноват? Ведь судовладелец обязан заложить в стоимость своего груза услугу буксира. Это заставляет делать экономика. Иначе пароход в эти края больше никогда не придет.

В порты Приморья скоро вообще ни у кого не будет желания заходить. Скажем, заход танкера типа «Самолтор» в родную бухту обходится пароходству в 16 – 17 тысяч американских долларов. В Сингапуре, для сравнения, с него взяли бы только 11 тысяч.

В Находке умудрились создать четыре Морских администрации и каждая собирает мзду в собственный кошелек. Перешел с одной стороны бухты на другую – плати. Давно назрела острая необходимость произвести реорганизацию структур Морской администрации. В порту должен быть единый государственный орган управления, не взирая на количество и ведомственную принадлежность портов.

- Но Вы, насколько мне известно, говорили на собрании о другой, не менее острой проблеме – обеспечении моряков дипломами нового образца.

- Потому что на сегодняшний день она самая актуальная и касается в равной степени всех судовладельцев. На этом примере хорошо видна несостоятельность ведомственной вертикали, полней-

нии моряков и несении вахты. С 1 февраля 2002 года командные составы экипажей всех судоходных компаний должны иметь документы нового образца. Кстати, Россия получила добро на обмен в 97 году.

Два года ушло на разработку отечественных правил. Однако и после выхода «Положения о дипломировании» воз продолжал стоять на месте. Ни Минтранс, ни Государственная служба морского флота и ухом не пошевелили для того, чтобы дать ход правительственному документу. Обеспеченные таким обстоятельством судовладельцы совместно с СОРОССом инициировали проведение 29 марта нынешнего года специального совещания. В ходе его министру было рекомендовано до 1 июля 2001 года издать приказ об «Утверждении «Правил дипломирования моряков». А за день до этого совещания первый заместитель министра господин Рукша утвердил временную инструкцию по обмену и выдаче дипломов. Июль давно минул. Но министерский приказ так и не появился. Живем по инструкции, хотя она, между прочим, не является нормативно-правовым документом. Тот же Минтранс постановил, что таковым может быть только приказ. И посему ведомственные подразделения, в том числе и Государственная служба морского флота, не вправе заниматься нормотворчеством.

Тем не менее, занимаются. Так, в августе прошлого года капитан морского торгового порта Владивосток господин Бевзюк создал на базе Дальневосточной морской академии морскую квалификационную комиссию, упразднив заодно аналогичные комиссии других пароходств. Напомню, что приказ министра морского флота 1987 года никто не отменял. Правда, Москва вскоре поправила капитана порта, но он избрал новую рогатку.

Странно, что до сих пор ни у кого не возникло вопроса, а на каких правах существует сама монополия? И кто возьмет на себя ответственность за произвол, чинимый в крае с молчаливого согласия Государственной службы?

Отсутствие единой нормативной базы позволило извратить требования Между-

лихвой. Без документа в море не уйдешь. Судно ждать не будет. Вот и щимится бедолага в игольное ушко, ублажает чиновника, золотит ручку.

- О том, с какими трудностями происходит в крае обмен документов, много пишут. Моряки вынуждены жертвовать своими отпусками. Тратятся время, деньги. А почему до сих пор не открыт дипломный отдел в Находке?

-А все потому. Вопрос об организации отдела МАПы Владивостока и Находки должны были решить еще в мае этого года. Начальник Морской администрации Находки Юрий Савельев тоже был на словах «за». Но ждал указаний от Службы морского флота Минтранса. Пароходство неоднократно обращалось с просьбой к господину Рукше ускорить решение вопроса. В ответ получили отписки. Очевидно, до того, что происходит в крае, никому нет дела. Все отдано на откуп местным чиновникам.

А они прикрываются временной инструкцией.

2002 год уже не за горами. Тем не менее, обмен дипломов продвигается медленно, что может создать серьезные проблемы у судовладельцев. Моряков со старыми документами не допустят на суда. А это непредвиденные простои, штрафы. И в конечном итоге, потеря имиджа на международном рынке транспортных услуг.

Вот и посудите, быть или не быть флоту в России при таком отношении к нему. Какой прок от обсуждаемых нами доктрин и программ, если нет механизма, который бы заставил их работать.

Выход один – наращивать мышцы СОРОССу. Пока флот еще жив.

«Утро России».



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Формируются составы окружных и участковых избиркомов

НА 9 ДЕКАБРЯ 2001 года назначены выборы в Законодательное собрание Приморского края. В соответствии со статьей 9 Закона Приморского края «О выборах депутатов Думы Приморского края» Находкинский городской Дума обращается к избирательным объединениям, собраниям избирателей по месту жительства, работы, учебы, службы с просьбой подать свои пред-

ложения по назначению кандидатов в составы окружных и участковых избирательных комиссий по выборам в Законодательное собрание Приморского края.

Предложения принимаются по адресу: Находкинский проспект, 14, кабинет №13, телефоны для справок: 64-79-26, 64-79-86.

Определены следующие сроки подачи предложений: в окружные избирательные комиссии – до 1 октября 2001 года; в участковые избирательные комиссии – до 1 ноября 2001 года.

Информация предоставлена аппаратом Находкинской городской Думы.

Средства массовой информации могут принять участие во Всероссийском конкурсе

АРХИВНЫЙ отдел администрации Находки приглашает средства массовой информации города к участию во Всероссийском конкурсе на лучшие журналистские произведения патриотической тематики под девизом «Женщины России на службе Отечеству». Конкурс посвящается женщинам России, которые вносили

и вносят неоценимый вклад в воспитание подрастающего поколения, развитие экономики страны, укрепление обороноспособности Родины, и направлен на возрождение, сохранение и развитие патриотических тенденций и традиций.

Конкурс проводится по 10 номинациям: центральное и региональное телевидение, радио, газеты, журналы, книги, документалистика, СМИ учебных заведений.

Непосредственными участниками Всероссийского конкурса являются архивные учреждения. Для них проводится первый этап, на который предоставляются работы, подготовленные

совместно со средствами массовой информации. При этом обязательно должны быть использованы архивные материалы, опубликованные в печати, переданные по телевидению или радио в 2000-2001 году, которые строго соответствуют теме конкурса «Женщины России на службе Отечеству».

Находкинские средства массовой информации, желающие принять участие во Всероссийском конкурсе, должны предоставить свои материалы в срок до 1 ноября 2001 года в архивный отдел городской администрации по адресу: Озерный бульвар, 10, телефон для справок: 64-09-33.

Алексей МАГАЛЯС.

НАШ ГОРОД



РЕПЛИКА

За Болтина обидно

ИМЯ капитана парохода-корвета "Америка" Александра Болтина в последнее время стало чаще звучать в средствах массовой информации. Причина — обсуждаемая идея строительства памятника первооткрывателям бухты.

К сожалению, для некоторых журналистов она послужила поводом для неуместного остроумия. Поскольку деньги для строительства сейчас можно собрать только всем миром, организаторы предложили воздать должное меценатам — от вручения почетных дипломов до написания их имен в основании памятника. Я не понимаю колкости в отношении не "новых", а по-настоящему русских, которые могут пожертвовать средства на благое дело. И тем более не понимаю "знатоков" истории, воспринявших фамилию Болтина на слух, превративших ее читателям и радиослушателям. Фамилия у Александра Арсеньевича не Болдин, а Болтин (именно с ударением на последнем слове). Так утверждают работники городского музейно-выставочного центра, которые общались с живущими в Санкт-Петербурге потомками капитана.

Думается, исправление двух ошибок, грамматической и орфоэпической, послужит поводом для более пристального взгляда в прошлый век, знакомства с жизнью и деятельностью Александра Болтина.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

КУЛЬТУРА

Изделия из дерева дарят здоровье

КАК продлить радость от общения с природой, лесом?.. Не зря, наверное, люди придумали талисманы из кусочков дерева, ведь биополе их поддерживает силы человека, подпитывает энергией.

В художественном салоне «Наследие» (ул. Ленинская, 10) выставка изделий из дерева — браслеты, четки, бусы, подставки, расчески...

Как сделать верный выбор? Просто взять в руки приглянувшуюся вещь, и если прикосновение к нему приятно, значит, вы не ошиблись.

Особенно полезны изделия, изготовленные из можжевельника. К примеру, если на подставку из можжевельника поставить горячий чайник, воздух наполнится ароматом и, кстати, очистится.

Ценность изделий из дерева особо велика для людей, страдающих заболеваниями сердечно-сосудистой системы.

Ольга МИХАЙЛОВА.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Китайское мясо - в отгрузке

ПЕРВАЯ рефсекция с китайским мясом для переработки вот-вот должна прийти в Приморье. Хотя границы с КНР были открыты российской ветслужбой еще в марте этого года, местные производители не получили еще ни килограмма долгожданного сырья.

Как отмечают в Госветинспекции по Приморскому краю, причина задержки поставок — в жестких требованиях российских ветеринаров, предъявленных китайским коллегам. Особенно долго утрясали вопрос с доставкой китайского мяса в Приморье по железной дороге, что было одним из условий с российской стороны. Много времени ушло и на выяснение особенностей вакцинирования китайских парнокопытных от ящура. Ведь импорт мяса вакцинированных там животных в Россию запрещен. Теперь, как информируют столичные ветеринары, наконец можно приступить к отгрузке.

«Пивоиндустрия» выпустила зрелое пиво

В МИНУВШИЕ выходные ОАО «Пивоиндустрия Приморья» приступила к выпуску четырех новых сортов бутылочного пива марок «Студеное» и «№ 1» — «Студеное Зрелое», «Студеное Вечернее», «№ 1 Темное» и «№ 1 Крепкое». Об этом корреспонденту «НР» сообщили в пресс-центре предприятия.

По словам директора «Пивоиндустрии» по маркетингу Виталия Логинова, за счет выпуска новых сортов пива предприятие намерено удовлетворить потребности жителей Дальнего Востока в темном и крепком пиве. Особо он выделил сорт пива «Студеное Зрелое» — высококачественное, выдержанное пиво. Его плотность 17%, а содержание спирта не менее 6,2%. Не так давно пивкомбинат презентовал «Студеное Темное». Таким образом, сегодня «Пивоиндустрия» выпускает уже 7 сортов пива.

Пресс-центр «ЗР».

ПРАВОПОРЯДОК

Операция "Вихрь" против террора

ЗАВЕРШИЛАСЬ операция "Вихрь-антитеррор-8", в ходе которой с особой тщательностью обследовались все объекты жизнеобеспечения, на 37-ми усилена охрана. Работники правопорядка совместно с коммунальными службами проверили подвалы, жилые зоны, подсобные помещения, чердаки. Проконтролировано более 15 тысяч объектов.

Окончание операции не означает, что бдительность работников милиции притупилась, создана поисковая группа по выявлению лиц, склонных к терактам, усилено патрулирование мест скопления людей: рынков, вокзалов, школ и других.

В ходе операции задержано 4890 человек за административные правонарушения. Выявлено 165 преступлений, раскрыто — 151, по горячим следам — 77. Обнаружено 12 украденных машин и четыре бесхозных. Изъято 32 грамма наркотического вещества.

Задержано пять человек, входящих в преступные группировки, и двадцать, находящихся в розыске. Проверены частные сыскные фирмы. За нарушения хранения оружия у них изъяли 16 стволов. Всего в ходе оперативных мероприятий изъято 20 единиц оружия, в том числе три незарегистрированных, также 25 единиц различных боеприпасов, два ножа, 350 граммов взрывчатых веществ.

За время проведения операции взрывные устройства не найдены. В дежурную часть перестали поступать ложные звонки о заложенных бомбах в школах и других местах.

Сотрудники милиции просят население проявлять бдительность. Обращать внимание на бесхозные свертки у подъездов, в транспорте, в общественных местах. Незамедлительно сообщать по телефону 02, если подозрительная личность имеет оружие, взрывчатые вещества, пытается снять квартиру.

Если вы получили сообщение о заложенном взрывном устройстве, необходимо соблюдать спокойствие, не нужно пытаться эвакуировать личное имущество, крупногабаритные предметы. При себе необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность, теплую одежду, запас питания на сутки.

Полина БЕРЕЗИНА.

ПРОСШЕСТВИЯ

Курили в постели - случился пожар

ГОРЕЛ матрас по улице Чернышевского, диваны - на Горького, и в гараже - на Пограничной. Все возгорания произошли из-за курения в постели нетрезвых хозяев.

Поджоги

В РЕЗУЛЬТАТЕ поджогов сгорели: овощной киоск, дверь подъезда и мусорные баки на улице Юбилейной. Сено пылало на Куйбышева, летняя кухня — на Шевченко.

На остановке Арсеньева сгорел дотла "Москвич". Причины возгорания устанавливаются.

Горят

пристанца бомжей

НОЧИ стали прохладней, и начали гореть подвалы жилых домов. В них обитают люди без определенного места жительства и беспризорики. В этом месяце тушили подвалы на улицах: Пограничной, Бабкина, Находкинскому проспекту и в Южно-Морском.

... и балконы

ПОЛЫХАЛИ вещи на балконах на улицах Пограничной и Гагарина. Причины — брошенные сверху окурки.

Во Врангеле загорелся контейнер с вещами магазина. Произошло короткое замыкание электропроводки. Ущерб устанавливается.

Лолита МУЗЫКА.

По данным сводки Госпожнадзора.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Прием граждан ведет губернатор

В ПРОШЛЫЙ понедельник в приемной граждан вел прием губернатор края Сергей Дарькин.

Основную часть обращений граждан составляют жалобы: на несвоевременное оказание услуг жилищно-коммунальными предприятиями, невыплату положенных субсидий или льгот, нарушение социальных прав и гарантий. Много вопросов касается подготовки к зиме. Например, двое из 15 записавшихся сегодня на прием граждан, по их словам, не смогли добиться решения важных не только для них лично, но и для десятков их земляков вопросов, связанных с ремонтом отопительной системы в поселке Тавричанка и отсутствии воды в селе Раздольное. Поэтому оба жителя Надеждинского района приехали искать помощи лично у губернатора.

Среди тех, кто сегодня побывал на приеме у Сергея Дарькина — жители Партизанска, Фокино, Уссурийска, Владивостока, Пограничного и Ханкайского района, поселка Кавалерова, села Анучино.

Одна из обратившихся — эмигрантка из Литвы, которая надеется на содействие краевых властей в решении жилищного вопроса. В приемную сегодня также пришел отец одного из моряков компании «Востоктрансфлот»: его семья до сих пор не может взыскать долг с обанкротившейся судоходной компании. Как правило, все граждане, прежде чем решиться обратиться к руководителю края, прошли не один круг бюрократической волокиты. А потому губернатор для многих из них — последняя надежда на решение своих проблем.

Приемная граждан работает ежедневно с 15 часов, кроме выходных. Прием ведут все вице-губернаторы и руководители комитетов и управлений администрации края. Записаться на прием можно с 9 до 11 часов по телефону 221-853.

Продолжается подготовка к Всероссийской переписи населения

В 12 МИЛЛИОНОВ рублей оцениваются затраты на проведение в Приморском крае Всероссийской переписи населения. Всего по стране эта сумма в ценах 2000 года составит 4 миллиарда рублей, 80 процентов из которых должен профинансировать федеральный бюджет и 20 процентов — регионы. На очередном заседании краевой комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, состоявшемся под председательством первого вице-губернатора края Александра Костенко, представители Приморского управления госкомстата сообщили, что сроки переписи остаются прежними — с 9 по 16 октября 2002 года.

Год назад, осенью 2000 года, пробная перепись населения уже была проведена в трех территориях России, в том числе во Фрунзенском районе Владивостока. В настоящее время в подготовительных работах участвуют все государственные и муниципальные структуры.

Дополнительно к подготовке и непосредственно к проведению переписи планируется привлечь около 10 тысяч человек: переписчиков, инструкторов, помощников и т.д. Наводится порядок в адресном хозяйстве, уточняются границы населенных пунктов. Завершена самая трудоемкая часть работы — составление списков домов. Как сообщил Александр Костенко, вопрос о подготовке к Всероссийской переписи находится на контроле у губернатора и «проходным не будет». Перепись позволит скорректировать и повысить эффективность политики в области занятости и миграции населения, образования, здравоохранения. Например, в ходе первых пробных исследований выявился неожиданный для многих факт, что в новом учебном году в некоторых школах Приморья из-за отсутствия детей не будут укомплектованы первые классы. Результаты переписи позволят точно определить многие социально-экономические показатели нашей жизни, повлияют на социальные параметры бюджета. Очередное заседание краевой комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи решено провести в ноябре. Основное внимание на ней будет уделено вопросам финансирования и подготовительной работе в муниципальных образованиях Приморья.

Пресс-служба администрации Приморского края.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Бориса
Вячеславовича
БУТКЕВИЧА
с днем рождения!

Желаем счастья и добра,
Друзей хороших и тепла,
Счастливых дней, блаженных снов,
Больших надежд, хмельных пиров,
Смеяться, песни петь, любить,
Большую жизнь до дна испить!

Дочь, внуки.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Бориса Вячеславовича
БУТКЕВИЧА
с днем рождения!

И ничего, что голова седая,
И пусть от радости
поет твоя душа.
Чтобы удача вечно рядом шла
И птица счастья дар свой принесла
И чтоб на все тебе хватило сил,
Чтоб Бог твои дела благословил!

Жена.

Коллектив ОАО
"КОМПЛЕКС"
поздравляет своего
работника
Бориса Вячеславовича
БУТКЕВИЧА
с 60-летием!

Будь в жизни счастлив ты всегда,
И лет до ста года продлятся.
Пусть в твои двери никогда
Болезнь и старость не стучатся.
Не будет места пусть тревоге,
И прочь уходит грусть-кручина.
Пусть безопасные дороги
Найдет всегда твоя машина.
Благодарим за 37-летний труд на
родном предприятии.

В гостиничный комплекс "Находка"
на постоянную работу требуются:
начальник стройгруппы, зам. директора
по хоз. части, официанты, повара, посу-
домойщица, прачка, слесарь-сантехник.
Обращаться: ул. Школьная, 1а,
тел.: 64-56-02.

**ЭФФЕКТИВНОЕ
ЛЕЧЕНИЕ
НАРКОМАНИИ,
АЛКОГОЛИЗМА,
снятие алкогольной и
наркотической ломки
за одни сутки.**

Владивосток, "Медицин-
ский центр ШОРИНА",
т. 330-683, 330-693
(круглосуточно).
Лицензия ПК 10025250, выданная
Департаментом здравоохранения
адм. Прим. края 16.06.99 г.



**ВНИМАНИЮ
ВЛАДЕЛЬЦЕВ
КОНТРОЛЬНО-
КАССОВЫХ
МАШИН, а также
РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЦЕНТРОВ
ТЕХНИЧЕСКОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ!**

После 1 января 2002 года при осуще-
ствлении денежных расчетов с населе-
нием допускается применение кон-
трольно-кассовых машин (ККМ), про-
шедших экспертизу на соответствие эта-
лонной версии.
Работа на ККМ, не соответствующих
эталонной версии, а также не имею-
щих паспорта версии, будет рассмат-
риваться налоговыми органами как
неприменение ККМ, а их владельцы
будут привлекаться к административ-
ной ответственности - штрафы от 5 до
10 тысяч рублей.
Владельцы ККМ должны самосто-
ятельно обращаться в центры техни-
ческого обслуживания по вопросу
эталонизации применяемых кон-
трольно-кассовых машин.
Напоминаем, что ответственность за
нарушение сроков эталонизации ККМ
возложена на владельцев ККМ и
центры технического обслуживания
контрольно-кассовых машин.

Отдел по контролю
за применением ККМ при
осуществлении денежных
расчетов с населением
инспекции МНС РФ по
г. Находке, каб. 215.
Тел.: 65-75-94.

Учебный центр ОАО "НБАРМ"
набирает на вечерние
ПЛАТНЫЕ КУРСЫ:
* **МАТРОС 2 КЛ.**
с выдачей сертификата по БЖС.
Обращаться: ост. "Гагарина",
Находкинский пр., 110.
Тел.: 62-58-57.

ЗАО "Акция"

**КУПИТ
АКЦИИ**

Восточного порта - 350 р.,
ПМП - 12-18 р.
БАМР - 5,15 р.
НМТП - 3-4 р.

Тел.: 67-18-41, 67-18-42.

**Система программ
1С: ПРЕДПРИЯТИЕ**

Снижены расценки!!!
По настройке, сопровождению, обучению
**1С: БУХГАЛТЕРИЯ
НОВЫЙ ПЛАН СЧЕТОВ**

Консультации квалифицированных
специалистов
АОЗТ «Инженерный центр МИР», Тел. 625-567
Ост. «Стадион», Спортивная 6, ком. 210.
1С: ФРАНЧАЙЗИНГ

Комплексное обслуживание по деловому программному обеспечению

3 октября в 14 ч.
в актовом зале 2-го
здания администрации
города Лига предприни-
мателей ПРОВОДИТ
ВСТРЕЧУ с ДЕПУТАТАМИ
Законодательного со-
брания Приморского
края по вопросу: введе-
ние в действие закона №
152-КЗ от 31.08.01 г.
Т. 67-92-09.

**СРОЧНАЯ
ЗАМКОВ
за 1 час
УСТАНОВКА**

Огромный выбор
Т. 64-78-52.

**УСТАНОВКА ЗАМКОВ
любой сложности**

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
* пять видов конструкций
* отделка по каталогу

Гарантия - 1 год

Т. 63-43-32.

ДВ МО Российского фонда федерального
имущества в лице ООО "ИНТЕРСНАБ",
действующего на основании договора
поручения и доверенности, ПРОВОДИТ
ТОРГИ в форме открытого аукциона по
продаже недвижимого имущества:

Здание участка по изготовлению арбалита площадью
270 кв.м, расположенного по адресу:
г. Находка, ул. Судоремонтная, 19а, и бетонный
забор площадью 419 кв. м, ограждающий это зда-
ние. Начальная цена - 600000 рублей.
Аукцион организуется 6 ноября 2001 г. в 11 ч. по адре-
су: г. Находка, ул. Нахимовская, 7а. В торгах могут
участвовать юридические и физические лица. Уча-
стникам аукциона необходимо внести задаток в разме-
ре 10% от стартовой цены объекта на расчетный счет
организатора торгов и подать заявку - до 17.00 ч. 5
ноября 2001 г. Физические лица вправе внести задаток
и подать заявку в день проведения торгов. Регистрация
участников аукциона осуществляется в день проведе-
ния торгов с 10.00 до 10.45. Победителем признается
лицо, предложившее наивысшую цену.

Справки по телефону: 5-91-87,
или по адресу: г. Находка,
ул. Нахимовская, 7а, каб. № 25.

Медицинский центр **Инсайт**

Лицензия ЛП СпБ № 78-017248.

СВОЙ ВЕС ВЫ ДОЛЕЖНЫ ТЕРЯТЬ САМИ

Так считают специалисты Санкт-Петербургского центра "Инсайт",
и они готовы помочь вам избавиться от лишних килограммов.

Метод, что используют врачи, имеющие дипломы Санкт-Петербургской военно-медицинской
академии, синтезирует многовековой опыт традиционной восточной медицины и современные
разработки в области нейробиологии, базирующиеся на трудах профессора психоневрологи-
ческого института им. В.В. Бехтерева Тыхоцинской и профессора Вогралика.

Сеансы акупунктурной стимуляции (АС) представляют собой комплексное лечение, включаю-
щее иглорефлексотерапию. Основное направление работы - нормализация обмена веществ,
что позволяет не только избавиться от лишнего веса, но и оздоровить организм в целом. Методика
эффективна не только как средство лечения, но и как профилактика ожирения.

АС помогает сбросить вес не на какой-то срок, а действительно избавиться от ожирения.
ПОЙМИТЕ!

С помощью диеты и голодания нельзя реально похудеть, потому что жировые
клетки просто истощаются, но их не становится меньше. Проходит время - поте-
рянный вес набирается вновь, следовательно, надо создать в организме условия,
неблагоприятные для жизни и размножения подобного "материала". Постепен-
но клетки "вымрут" до приемлемого количества; чтобы осуществить регулятор-
ный сдвиг обмена веществ в желаемую сторону, требуется лечебный сеанс
АС.

ЗАПОМНИТЕ:

- сначала необходимо проконсультироваться с вашим врачом - нет ли
медицинских противопоказаний для лечения, получить рекоменда-
ции;
- для похудения достаточно одного сеанса продолжительностью 6-
7 часов (в первый месяц сбрасывается 4-7 кг, далее 2-3 кг в месяц,
и так до физической нормы);
- особенно эффективно АС воздействует на женщин, располневших во
время беременности или после родов;
- при соблюдении рекомендаций потерянный вес не набирается;
- важное условие успешного результата - ваше собственное желание.

Запись на сеансы до 5 октября по адресу:
ул. Пирогова, 9, горбольница, административный корпус, 2 эт.,
каб. гл. медсестры с 8 до 17 ч., кроме субботы и воскресенья.
Т. 62-35-78.

**МЕНЯЮ**

Срочно недостроенный коттедж в
ТИЗ "Кедр" (270 м², шл/блочный,
штукатурен внутри, строймате-
риал) на 2-к. кв. + доплата, или
продам. Обр.: ул. Кленовая, 31;
т. 68-08-08 с 18 до 20.

Казань на Находку: 4-к. кв. на
равноценную, или продам.
Т. 8-265-222-67 вечером.

1-к. кв. в р-не к/т "Русь" + допла-
та на 2-к. кв. в р-не к/т "Русь",
кроме крайних этажей.
Т. 63-38-24, 62-39-11.

3-к. кв. в р-не оз. Соленого (2
эт., 37 м², кухня-10 м², заст. балкон)
на две 1-к. кв. в р-не оз. Солено-
го, МЖК, Дзержинского.
Т. 64-15-54 с 13 до 14, после 19.

Находкинскому УКК
на постоянную работу
ТРЕБУЕТСЯ ИНСТРУКТОР
по практическому обу-
чению, вождению на
легковом автомобиле.

Тел.:
62-40-80,
62-40-81.

**ПРОДАМ**

Недостроенную 2-эт. дачу (баня,
на двух уч-ках, ручей, недалеко
от пляжа) в тупике р-на Золота-
рей. Т. 64-72-08.

3-к. кв. и стройматериалы.
Т. 5-55-38.

Дачу в п. Лозовом (домик, все по-
садки). Т. 67-63-88 вечером.

Дачу в пади Березовой, за Америк.
перевалом (дом, кухня, гараж,
душ, сад). Т. 62-54-38.

2-к. кв. (н/п, 5 эт.) в р-не ЗКПД.
Т. 64-81-42 с 8 до 11.

Полустенку 6/у в хор. сост.
Т. 64-20-19.

3-к. кв. (3 эт., кирпич, застекл.
и полностью отделанный внутри
балкон и лоджия, встроенн. кух-
ня) по Пограничной, 19. Т. 5-82-80.

Дом в с. Екатериновке. Т. 64-96-72.
Саженец грецкого ореха.
Т. 64-40-57.

РАЗНОЕ

Требуются продавцы продовол-
ств. Т. 62-57-70.

На автостоянку требуются сторо-
жа. Т. 62-65-62.

На стоянку требуются сторожа. В
автосервис - токарь, газосварщик.
Т. 64-46-90.

Куплю 20-ф. контейнер по вашей
цене. Т. 67-52-53 аб. 101506.

Профессиональный ремонт квар-
тир. Т. 63-14-53.

Мет. двери, решетки. Т. 5-90-26.

Найдена собака породы амери-
канский стаф. терьер, (сука, воз-
раст около года, палева, уши не
купированы). Т. 5-36-96, 62-67-12.

Найдено пенсионное удостоверение
на имя Федоровой Тамары
Викторовны. Т. 63-15-60.

Утерянный паспорт моряка, выдан-
ный НМРП в 95 г. на имя Ташимова
Х., считать недействительным.

Утерянную лицензию на продажу
алкогольной продукции № ПК
003202 рег. № 779 от 17 февраля
2000 г. ООО "Крокет" считать не-
действительной.

Выражаем благодарность админи-
страции и всему коллективу кор-
рекционной школы-интерната №
1 за участие и помощь в похоро-
нах Трушковой Марии Ефимовны,
которая скоропостижно сконча-
лась 21 сентября с.г.
Сын, родные.

На 66-м году скоропос-
тижно скончался старей-
ший работник Наход-
кинской жестянобаноч-
ной фабрики
**КОЛОМИН
Георгий
Никитич.**

Коллектив работников
фабрики и профсоюз-
ный комитет выражают
глубокое соболезнова-
ние родным и близким
покойного.

Адрес редакции:
692900, г. Находка, ГСП,
Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
(сдвоенный номер).



Газета основана 9 августа 1945 года. Учредители: администрация г. Находки, редакция "НР". Газета зарегистрирована 28 апреля 1994 года
Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Владивосток). Свидетельство № 0306.

Приемная главного редактора - 5-72-50,
первый зам. главного редактора - 64-70-05,
ответственный секретарь - 64-66-81,
бухгалтерия - 64-59-41,

отдел социальных проблем - 64-72-46, 64-27-35,
отдел экономики - 5-66-25,
отдел новостей - 64-52-75, 64-65-06,
отдел рекламы - 64-72-09; тел./факс - 64-32-30.

Отпечатано в типографии № 2
г. Находки.
Тираж 15 500.
Индекс 53410. Объем 1 п.л.
В розницу - цена договорная.

Редакция не несет
ответственности за
достоверность
содержания
рекламных
материалов.